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. Przyporadkuj liczboma, b, c, d liczby im rébwne, wybrane sgbd liczbA, B, C, D:
616 5110 r10\10 3-611+610 63-6*672
a="z b= (E) :(E) ' €= "5 d= 612.6—6

oraz A=1, B =19, ng, D =6.

. Dane jest réwnanie z niewiadam:
2m —x 2x+m_ 3x—1

3 2 6
Oblicz, dla jakich wartéci m rozwigzaniem rownania jest liczba 2.

Funkcja liniowa okr@ona jest wzorem:y = 3(2 — x) + 2(x — 4).
a) Narysuj jej wykres.
b) Oblicz miejsce zerowe funkcji .
c) Dla jakich argumentéw funkcja przyjmuje waitonieujemne?

. W trgjkacie prostoktnym jedna przyprostakna ma diugéé 12, a przeciwprostakna jest o 8
dtuzsza od drugiej przyprostaetnej. Oblicz obwdd tego tréjka.

lloczyn sumy liczba i 3 przez ich rénice jest rowny kwadratowi ticy liczbya i liczby 6.
Wyznacz liczk a.

. Ewa i Bogdan $ matenstwem od 24 lat, w dniglubu mieli razem 54 lata. Za rok Ewadzie
doktadnie dwa razy starszaznw dniuslubu. lle lat ma teraz Ewa, a ile — Bogdan?

. W tréjkacie prostoktnym jeden z ktéw ostrych ma miar 30°. Wysoké¢é opuszczona na
przeciwprostoktna ma dtugac¢ 6 cm. Oblicz pole i obwdd tego traja.

. Oblicz obwad i pole
zacieniowanego obszaru:

. Prostoktny arkusz blachy o wymiarach 40 cm na 60 cm @sivinicciem powierzchni bocznej
walca. Oblicz ohjtos¢ walca, ktorego wysoko jest rowna:

a) krotszemu bokowi prostaka,

b) dluzszemu bokowi prostaka.
W ktérym przypadku walec ma gkisz objetos¢?

10.Wyznacz liczle naturalm n, tak, aby liczb@™ byta wicksza od16°, ale mniejsza o@*.

UWAGA:

czas przeznaczony na roagywanie zadawynosi 120 minut;
nie mazna korzysta z kalkulatorow;
za kade zadanie przyznajezsod 0 do 6 punktow.
POWODZENIA'!



